
ЈЕДНОДНЕВНИ ИЗЛЕТ У СЛАНКАМЕН 1.9. 2019. год. 
 

         
Споменик у Сланкамену                           поред табле са обавештењима              О Сланкаменској битци 
 

        
Да ли знате ….                Део групе испред споменика        силазак                                     поред табли за обавештење 
 Цео излет је смишљен ради посете Дулету који је на рехабилитацији.  Наравно мора да има и други смисао. 
Тако да смо посетили споменик који је подигнут у спомен битке у којој је извојевана победа над Турцима. 
 

     
Лесни профил табле                                       лесни профил                       на путу између лесних профила 
Како је Вукоју заказала навигација питали смо “викендаше” за пут. Како они не иду пешице послали су  
нас аутомобилским путем. Тако да смо ненадано прошли кроз лесни профил. 
 

   т    
Јоца Папарацо                                    Дуле са поклоном                           на улици                                   испред  рехабилиционог центра 

Дошли смо на време у ресторан “КЕЈ” да се дружимо са Дулетом, и успут да ручамо. 
Дулету смо поклонили књигу… 

 



                      
                Плажа у Сланкамену                                                  Неки су играли карте а неки су квасили ноге 
 

   
                За успомену на дружење заједничка фотографија                                 Са најмлађим учесником 
 

   
Аутлет центар у Инђији                                      радознао                                     Фаонтана на улазу 
  
Пошли смо ујутру у 8 сати из Скерлићеве улице. 
Зауставили смо се у Старој Пазови на кафи. 
Кад смо дошли у Сланкамен одвојила се група за шетњу и кренула пут споменика, направила круг.   
Сви смо се нашли у кафани “Кеј” дружили се са Дулетом и ручали. 
Имали смо слободно до 18 сати. У повратку смо свратили у “Аутлет” у Инђији. 
Вратили смо се у 20 сати. Лепо нас је возио аутобисом Бели. 
Излет организовала и водила Зорка Јовановић. 

                                                                     Текст и фотографије Милица Марковић 
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